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                 Uchwała Nr XIV/121/11           
     Rady Miejskiej w Rynie

        z dnia 2 listopada 2011 r.

w sprawie rozpatrzenie skargi na działalność  Kierownika Miejsko - Gminnego 
Ośrodka Pomocy Społecznej w Rynie.

           Na podstawie art.18 ust.2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie  
gminnym ( tekst jednolity Dz.U. z 2001r. Nr 142, poz.1591 ze zm.) w związku z art. 229 pkt 
3  ustawy  z  dnia  14  czerwca  1960  r.  kodeks  postępowania  administracyjnego (  tekst 
jednolity Dz.U. z 2000 r.  Nr 98 poz.1071 ze zm.)  Rada Miejska w Rynie uchwala,  co 
następuje:

§ 1. Po rozpatrzeniu skargi Pani Barbary Kociukiewicz na działalność Kierownika Miejsko -  
Gminnego  Ośrodka  Pomocy Społecznej  w  Rynie  -   powyższą  skargę  uznaje  się   za 
bezzasadną .

§  2.  Uzasadnienie  stanowiska  przedstawionego  w §  1  znajduje  się  w  załączniku  do 
niniejszej uchwały.

§  3.  Zobowiązuje  się  Przewodniczącego  Rady  Miejskiej  do  powiadomienia 
zainteresowanych o podjętej uchwale.

§ 4.  Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

                                                                                               Przewodniczący Rady Miejskiej

                                                                                              Jarosław Guz
                                                                                         

                                                           



                                                                                          Załącznik  
                                                                                          Uchwały Nr XIV/121/11       
                                                                                          Rady Miejskiej w Rynie
                                                                                          z dnia 2 listopada 2011 r.

                                                     Uzasadnienie

Za pośrednictwem Burmistrza Miasta i Gminy Ryn do Rady Miejskiej w Rynie  w 
dniu 05.09.2011r. i 07.09.2011r. wpłynęła skarga Pani Barbary Kociukiewicz na działalność 
Kierownika Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Rynie. 
Pani B. Kociukiewicz skarży się na  zbyt długie jej zdaniem rozpatrywanie złożonego przez 
nią  podania  oraz  żąda  wyjaśnienia  dlaczego  wydaną  decyzję  dostarczono  jej  za 
pośrednictwem poczty.

Na sesji  w dniu 30.09.2011r. Rada Miejska postanowiła o przekazaniu skargi do 
Komisji Rewizyjnej celem zbadania zasadności postawionych zarzutów.

Komisja  Rewizyjna  w  dniu  20.10.2011r.,  po  zapoznaniu  się  z  wyjaśnieniami 
złożonymi  przez  Kierownika Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej  w Rynie 
stwierdza,  że w  dniu 30.08.2011r.  Pani  B.  Kociukiewicz  złożyła  wniosek  o  przyznanie 
świadczenia  wraz  z  dokumentacją,  która  uzupełniła  01.09.2011r.  Po  przeprowadzeniu 
wywiadu  środowiskowego  przez  pracownika  socjalnego,  Pani  Kierownik  MGOPS  dnia 
6.09.2011r. wydała decyzję będącą odpowiedzią na złożony Przez Panią B. Kociukiewicz 
wniosek . Stosownie do art.39 kodeksu postępowania administracyjnego decyzję  wysłano 
za pośrednictwem poczty, za zwrotnym potwierdzeniem odbioru,   tego samego dnia.

W związku z powyższym  nie stwierdzono  w działaniach Pani Kierownik  MGOPS 
żadnych zaniedbań, czy też przewlekłego załatwienia sprawy i dlatego skargę uznaje się 
za bezzasadną.

                                                                                               Przewodniczący Rady Miejskiej

             Jarosław Guz     


	     Rady Miejskiej w Rynie

